

ПАСПОРТ СФЕРЫ НКО

Луганской Народной Республики

VI. Поддержка развития сферы НКО:

6.1 Деятельность БФ «БлагоДарите» по развитию социально ориентированных НКО республики



В течение 1-го полугодия 2023 года БФ «БлагоДарите» осуществлял разноплановую помощь в развитии сферы НКО республики.

Подготовленные и действующие социальные проекты

Продолжается стартовавший в декабре 2022 года Всероссийский проект «Люди дела» от БФ «Гольфстрим» как совместный проект Народного артиста России, депутата Государственной Думы Дмитрия Анатольевича Певцова и Благотворительного фонда помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию «Гольфстрим». В феврале состоялся ребрендинг проекта с участием БФ «БлагоДарите».

Проект направлен на оказание всесторонней гуманитарной помощи и поддержки беженцам из городов боевых действий, защитникам Донбасса и социальным учреждениям ЛНР и ДНР.

Оказанная материально-техническая помощь

Общественной организации «Республиканский центр социальной реабилитации инвалидов» переданы прокладки, памперсы, пеленки, салфетки. По запросу руководителя для клиента центра найдено специальное питание, которое сняли с производства.

Обществу Красного креста оказана помощь на сумму 40 000 рос. руб. Федерации профсоюзов ЛНР передан стационарный мультимедийный экран.

Образовательно-консультационная помощь

Основное событие образовательной программы – проведение 27.02.2023 года первого в республике Форума для НКО «Устойчивость НКО в современном мире. Внешние и внутренние факторы». Его участниками стали представители НКО, ИОГВ, профсоюзные лидеры и молодежные активисты общим составом 41 человек. Параллельно студентам кафедры Прокурорско-следственной деятельности Института гражданской защиты ГОУ ВО «Луганский государственный университет имени В. Даля» ведущими спикерами форума проведены мастер-классы по установлению личных коммуникаций, коммуникаций НКО и СМИ.

Велась работа со студентами на актуальную общественную тематику. Проведены семинары и интерактивные лекции по следующим темам: «Финансирование 3-го сектора: фандрайзинг» и «Попечительский совет: возможности для современной школы». Реагируя на запросы к памятным датам были подготовлены следующие темы: «Будущее Севера России» (ко Дню российской науки), «Подвиг, живущий в веках...» (ко Дню защитника Отечества), «НЛО: необъявленный визит» (ко Дню космонавтики). Ко Дню признания

независимости республик для активистов Республиканского отделения ЛДПР проведена интерактивная лекция «Точка Zero: признание независимости ЛНР и ДНР Россией». В мероприятии приняли участие 14 активистов.

Реагируя на изменения, произошедшие в республике, фондом подготовлен и проведен семинар «Механизмы привлечения внебюджетных средств в учреждения культуры и образования» для государственных учреждений г. Свердловска.

С апреля месяца начал свою работу проект Волонтерского клуба «Добротворец». Еженедельно волонтеры проводят творческие мастерские и досуговые мероприятия для детей отделения детской онкогематологии и отделения кардиоревматологии (в т.ч. эндокринологии) ГУ ЛНР «Луганская Республиканская детская клиническая больница».

В целом, за полугодие проведено 33 семинаров и мастер-классов, 1 онлайн-презентация и 31 консультация. В образовательных мероприятиях приняли участие студенты ЛГАКИ им. М. Матусовского, студенты технических специальностей ЛГУ им. Даля, студенты ГУ ЛНР «Луганский государственный медицинский университет им. Святителя Луки», ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный аграрный университет», ГОУ СПО ЛНР «Луганский колледж строительства, экономики и права», председатели молодежных профсоюзов. Всего более 180 человек.

Акции и конкурсы

С целью привлечения методами визуальных коммуникаций внимания общества, органов власти, бизнеса и СМИ к теме благотворительности в Луганской Народной Республике и к деятельности социально ориентированных НКО, добровольческих (волонтерских) объединений проведен фотоконкурс «В объективе – благотворительность». Фотоконкурс проведен в 5 номинациях, на него прислали 102 работы из разных уголков республики.

В рамках гуманитарной акции «#СвоимПомогаем в ЛНР», инициированной БФ «БлагоДарите», представители ГОУ СПО ЛНР «Луганское высшее училище физической культуры» передали помощь для временно-перемещённых граждан из зоны активных действий СВО: продукты питания длительного хранения, консервацию, средства личной гигиены, вещи.

Подготовленные аналитические записки:

С целью привлечения внебюджетных средств в государственные учреждения культуры и образования подготовлены две аналитические записки: «Федеральное нормативное правовое поле Российской Федерации в сфере организации НКО при учреждениях культуры» и «Федеральное нормативное правовое поле Российской Федерации в сфере организации НКО при учреждениях образования». Записки необходимы для проведения кампании адвокации по созданию НКО со статусом юридического лица в учреждениях культуры и образования.